

ПУСТЬ ДАРИТ МАРТ УЛЬБКИ И ЦВЕТЫ!

Газета Ардонского муниципального района.

РУССЕ

Газета основана в 1939 году.

www.gazetaruchs.ru



Ердыны муниципалон району газет.

СВЕТИ

2012 АЗЫ 7 МАРТЫ, ТЕРГЕЙТТЫ МЭЙ, АРТЫЦЦАГ

7 МАРТА 2012 ГОДА, СРЕДА

№ 23 (10628)

Поздравление Главы РСО-Алания в день 8 Марта

Дорогие наши женщины!
Сердечно поздравляю вас с праздником!

Этот весенний день, наполненный самыми искренними чувствами и пожеланиями, посвящен прекрасной половине человечества.

Женщины Осетии — лучшая часть нашего общества, энергичная, деятельная и мудрая. Педагоги, медицинские работники, библиотекари и труженицы села — вы отлично справляетесь со своими служебными и профессиональными обязанностями. Но самый важный ваш труд — хранительницы домашнего очага.

Вы воспитываете детей, заботитесь о благополучии родных людей, создаете надежный тыл. Мать, супруга, сестра, дочь — роль женщины не переоценить в семье и общественной жизни.

Мы гордимся вами — целеустремленными, деятельными, создающими. Именно от вас во многом зависит сегодняшний день Осетии и ее будущее.

Спасибо вам за искренность и преданность, красоту и широту души, неравнодушие и сопричастность большим и малым делам республики.

Пусть вам сопутствует удача, а в ваших сердцах всегда будут покой и радость. Счастья вам, терпения и благополучия, дорогие наши женщины!

Таймураз
МАМСУРОВ.

МЫ ГОРДИМСЯ ВАМИ!

8 Марта — это, несомненно, день торжества женщины, торжества доброты, мудрости, красоты и духовной силы.

Основная привилегия женщины — сохранять семейный очаг, воспитывать детей и наполнять дом теплом и уютом. Все это вы умеете совмещать с успешной работой и общественной деятельностью.

Вы ответственно трудитесь в здравоохранении, в сфере образования, бизнесе, органах власти, строительстве... Хочу выразить искреннюю признательность всем женщинам района за добросовестный труд и пожелать реализации своего потенциала в избранной профессии.

И пусть в этот замечательный день прозвучат в ваш адрес слова особой признательности, уважения и любви — вы их заслужили.

С праздником, дорогие наши женщины! Весеннего вам настроения, радости, добра и счастья!

Тамерлан ГУСОВ,
глава района, председатель Собрания представителей района.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ С 8 МАРТА

Дорогие, прекрасные женщины Осетии!

Каждый год весна дарит нам этот замечательный день, когда мир наполняется цветами и прекрасными улыбками женщин. От всего сердца поздравляю вас с праздником — Днем 8 Марта!

Уверена, в этот день каждая из вас будет в центре внимания, услышит много теплых слов, искренних признаний в любви.

Природа щедро наделила женщину такими качествами, как доброта и трудолюбие, терпение и милосердие. Согревая окружающий мир своим душевным теплом, женщина создает и сохраняет самое ценное — домашний очаг, семью; благодаря женщине продолжается жизнь.

Нет на земле человека надежнее и ближе, чем мама. Поэтому самые главные праздничные слова — всем мамам! Слова поздравления — всем женщинам Осетии, мудрым, талантливым и красивым!

С праздником вас, дорогие женщины! Искренне желаю вам здоровья, любви и гармонии! Пусть сбываются ваши самые заветные мечты, пусть всегда и во всем вам сопутствует удача.

Мира и благоденствия вашему дому!

Председатель Парламента
Республики Северная Осетия-Алания
Лариса ХАБИЦОВА.

Подарим вечную весну

Поистине всенародным признанием пользуется замечательный весенний праздник, появившийся в календаре торжественных дат около ста лет назад. Матери, сестры, супруги, дочери, подруги, коллеги, одним словом — женщины. С ними связаны непререкаемые жизненные ценности: дом, семья, тепло родного очага. Кажется, что именно в этот день, самый прекрасный для каждой женщины день в году, сама природа дарит поздравления. Они в первых несмелых лучиках солнца, в свежем дуновении ветерка, в нежных весенних цветочках и, конечно, искренних словах настоящих, единственных и дорогих нам мужчин.

Роберт Гостиев,
начальник ПЧ-7, майор
Внутренней службы:

— Особую дань уважения в день 8 Марта отдаю женщинам старшего поколения. Низкий поклон им, великая честь и слава. Все самое дорогое связано с именем женщины — понимающие, внимательные, чуткие хранительницы домашнего очага, вдохновляющие мужчин на благородные поступки и воспитывающие детей. В самый первый весенний праздник, олицетворяющий обновление жизни и добро, желаю всем женщинам благополучия, исполнения самой заветной мечты.

Найдарбек Бумов,
начальник АУЭС:

— Пожалуй, ни один день в году не справится с этим по обилию цветов. Потому что испокон веков женщины являются символом красоты и любви. Для меня это — особый день. Считаю обязательным окружить дорогих мне женщин — маму, супругу и дочерей, заботой и вниманием. Уверен, что в силах каждого мужчины стать тем человеком, за которым женщина будет чувствовать себя уверенно и надежно.

Работаю бок о бок с женщинами, очень уважаю их за профессионализм, активное участие в общественной жизни. При всем своем трудолюбии они не теряют привлекательности и природного очарования, силы духа.

В свой день — 8 Марта, представительницы прекрасного пола

будут слышать много теплых слов в свой адрес, но хотелось бы, чтобы это повышенное внимание со стороны мужчин сопровождало их на протяжении всего года.

Каннабер Дзукаев,
судья международной
категории, заслуженный
тренер России:

— Во все времена поэты, писатели и художники воспевали в лучших своих произведениях, стихах, картинах красоту и благородство женщины. Для меня это — мама, давшая жизнь, направившая на правильный путь. Для своей семьи — супруги, сестер, дочерей я традиционно стараюсь сделать их праздник запоминающимся. Вместе с сыном готовим для них сюрпризы и бывает надеваем фартуки и дружно стоим у плиты, чтобы хоть на один день избавить их от хлопот по хозяйству. В этот прекрасный праздник вся женская половина человечества светится радостью, счастьем, весенним настроением. Я хочу, чтобы ни одна из наших дорогих женщин не пожалела о том, что ей ниспослан этот великий дар. А мы, мужчины, давайте подарим им вечную весну.

Записала
Ирина ДЗУГКОВА.

ВЫБОР СДЕЛАН!

Выборы в Ардонском районе
состоялись.

Избиратели проявили активность и достаточно высокую явку. Большинство жителей района по выборам Президента России отдали свои голоса за Владимира Путина.

Как сообщили нам в ТИК района, нарушений и жалоб не поступило. Выборы прошли спокойно и организованно.

Кроме выборов Президента России, в Ардонском районе выбирали также и муниципальную представительную и исполнительную власть. В Кировском, Костаевском, Мичуринском и Фиагдонском сельских поселениях выборы глав состоялись. В других поселениях района предстоит провести повторное голосование. Второй тур также будет проведен в Ардонском городском поселении, так как ни один из кандидатов не набрал необходимого большинства голосов. А вышли во второй тур Таймураз Базыров и Артур Маргиев.

Аслан ГУГКАЕВ.



КАЖДЫЙ ГОЛОС — РЕШАЮЩИЙ

На избирательном участке № 43, расположенном в здании ДК с. Кадгарон, к полудню было многолюдно. Кроме избирателей здесь находились доверенные лица от каждого кандидата, за охраной общественного порядка следили полицейские, в помещении была установлена веб-камера. Благодаря ей, любой желающий мог наблюдать за процедурой голосования и подсчетом голосов через Интернет-

сайт. Было на нынешних выборах еще одно новшество — прозрачные урны. Они в свою очередь также способствовали проведению открытых и честных выборов.

По словам председателя участковой избирательной комиссии Венеры Хубаевой, на 12 часов проголосовало 329 человек. К тем гражданам, которые не смогли прийти на участок, с утра был организован выезд на места.

— Голосование идет в спокойной обстановке, без нарушений, — отметила она. — Большую активность проявляют как люди старшего поколения, так и представители молодежи.

— Каждый из нас надеется на лучшее, — поделился своим мнением Сергей Каболов. — Хочется, чтобы те кандидаты, которые выйдут победителями на сегодняш-

них выборах, сделали все, чтобы оправдать доверие избирателей и улучшить жизнь народа.

— От нашего выбора зависит светлое будущее наших младших, — отметила Зарема Гаппоева. — Каждый голос решающий. И мы должны этим воспользоваться. Главное, чтобы все было честно и справедливо.

Эльза ЛАЗАРОВА.

